

再夺“超级杯”，卫冕“双冠王”

中青英联俱乐部三年来拿下青岛足坛五个冠军

□文/图 半岛记者 华敬方 通讯员 张晓亮 报道

本报讯 近日,由青岛市体育局、青岛足协主办的传统年度压轴赛事,青岛城市联赛“超级杯”比赛刚刚结束。本场比赛由本年度青岛足协杯冠军对阵青岛城市联赛冠军。足协杯冠军即墨中青英联和联赛冠军青岛康太源鏖战90分钟战平,在随后的点球大战中,中青英联以4:2力克对手,拿下今年青岛成人官方足球赛事的终极冠军,成功卫冕“双冠王”。

而作为青岛新区即墨的本土旗帜——中青英联足球队,虽然在今年的全国城超比赛中因为裁判误判而止步全国4强,但作为2017、2018连续两年的青岛足协杯冠军得主,中青英联足球队已然具备了冲击职业联赛的实力。所以这场比赛在未正式开打之前,可谓吊足了球迷的胃口。

11月4日13:00,比赛准时在崂山体育

公园打响,两支代表岛城顶级成人足球水平的队伍展开了激烈的对攻。双方你来我往的精彩技战术配合引得前来观战的球迷们阵阵喝彩。然而,双方在互有攻守的90分钟常规时间内谁也没有敲开对手的球门,比赛被拖入点球大战。在随后举行的点球决胜中,一向习惯点球大战的即墨中青英联队再次展现出了“大心脏”的心理素质,刘亚峰、付之江、徐海亮、高阳射出的四轮点球弹无虚发。在点球决胜的第四轮中,中青英联队的门神邹德越神勇的扑出了对手的射门,一举取得了这场比赛的胜利。

值得一提的是,在去年即墨撤市设区的历史性日子里,即墨中青英联队在创智新区体育场和中国城市联赛冠军卫冕冠军北京陆虎同样点球鏖战四轮,还是由邹德越这名来自大连的门将力挽狂澜取得了胜利,那场比赛借由CCTV5+向全国球迷展现了即墨足球的实力,同时也



▲胜利的喜悦挂在每一位队员的脸上。

为即墨设区献礼。时隔一年的青岛足坛压轴比赛里,即墨中青英联再次登顶岛城足坛巅峰,夺得超级杯冠军,为家乡即墨足球的历程中再添新的荣耀。

据中青英联足球俱乐部总经理胡伟介绍:“这座奖杯是球队在三年内夺得的青岛足坛第五个冠军,可喜可贺。今年是

俱乐部跨越发展的一年,球队不仅卫冕足协杯冠军,而且在青训方面也取得了巨大进展,在上个月刚刚被中国足协评为全国青训品牌机构。下一步,我们除了在成人队伍方面继续向更高层次发展,还有立足当地,踏踏实实的做好青训体系建设,为家乡培养更多的足球新生力量。”



立冬

□文/半岛记者 王诗妍 图/周进业

二十四节气中的立冬已过,预示着天气正式转入了“冬季”。立冬首日,即墨天气晴,南风转北风3到4级,气温10℃到18℃。

根据青岛市气象台预报,未来三天青岛天气以晴到多云天气为主,9日夜间大部地区阴天有短时小阵雨。受到两股冷空气影响,今天夜间陆地北风4~5级阵风6级,海上6~7级阵风8级。9日夜间到10日,风力较大,陆地北风5~6级阵风7级,海上风力最大9级。

潮海打响年末拆违控违收官战 目前依法拆违130宗,涉及面积10000余平米



□半岛记者 王诗妍 通讯员 华成新 报道

本报讯 为维护良好的城乡建设秩序,年末岁尾,潮海街道提早部署、规划,结合违法建设治理“冬季攻势”行动,全力打好“集中整治、防范管控、专项攻坚”三大收官战。自10月份开展行动以来,潮海街道已经完成6个楼院整治,依法拆除违法建设130宗,面积10000余平米,清理违法占地、圈占绿地20宗,5000余平米。

潮海街道相关负责人表示,潮海街道将继续严把时间节点,落实“冬季攻势”行动的部署要求,做好违法建设摸排,对楼院小区、城中村、城乡结合部等核心区域的违法建设进行重点清理整治,坚决打击各类违建行为。此外,围绕年终岁末期间控违工作,将重点从以下四个方面发力:注重宣传引导,强化守法意识;紧盯重点违法,强化巡查管控;坚持强力拆违,强化震慑效应;坚持群策群力,强化联动联动。

仙鹤陵

环境/堪輿/文化/服务

http://www.xianheling.cn

建园16周年, 即日推出核心景观墓区, 高品质, 低价格, 限量特惠, 敬请垂询

国有大型公墓通过 ISO9001:2000 国际质量管理体系认证

青岛殡仪馆咨询处: 殡仪馆门前 电话: 0532-84850926 园区咨询处 电话: 0532-86591555

2018年维护管理费到期的顾客, 请持购墓手续办理续费。详询: 86591666 84850926

选墓或祭奠的客户, 请提前与青岛殡仪馆咨询处预约订车